

钱塘江畔追梦人

——记区政协委员、江西鑫杰实业有限公司董事长王堂六

本报记者 张贵华



初识王堂六,是在他家乡的小村子里,言语幽默、为人热情是他给人留下的第一印象。只要在村子里转转,一提起王堂六,村民们都会谈到他的慷慨。有村民指村子里高高长长的路灯说,我们村晚上像城里,到处亮堂堂的。这些都是堂六一个人花钱装的,太方便、太实用了。

村支书袁振中对他为村里所做的公益事业赞赏有加,他说,每次只要是村里提出的公益事业,无论大小,他都会有求必应,挺身而出,对他这些年为村里所做的事更是如数家珍……

他谈到,2012年王堂六个人出资5万余元在家乡装了20余盏路灯,让小乡村告别了没有路灯的日子。2013年底,他个人捐资6万余元改建了一座年久失的一座石拱桥,拱桥连着附近的好几个村庄,有4000多村民要走这座桥外出。

谈起为乡亲们装路灯事,王堂六回忆道,前些年晚上回到老家,看到村里没有路灯,村民们出行不便。他便想尽自己的一份力,装一些路灯,让大家出行方便

点,他乐意捐资行善,村委会也积极谋划,双方一拍即合,说干就干,路灯便很快装好了,他们村也成了桐畈镇第一个有路灯的村子。

当时,这对于村子来说是一件大喜事,装路灯在城市里已非常普遍,但对小乡村来说还是头一回。对此,王堂六高兴地说,我生在这里、长在这里,不管走多远,根也永远在这里,而且我的父母也长住在这里,村里的长辈也是我的长辈。作为村里的一员,能力所能及地帮他们做事,我很知足,也非常开心。看到他们晚上可以安安心心在村里走一走、串串门,像城里一样,心里的感觉就特别好。

在他的马家柚基地,看着绵延的大山和起伏的山路,王堂六的思绪回到了自己的童年。他说,小时候他父亲在乐平市的一家矿里工作,放假的时候,他会去乐平市走走,每次的出行都让他对外面的世界有一种强烈的期许与向往,他下决心一定要走出乡村、干点事业,闯出属于自己的一片天地。梦想种子从他的心中开始萌发,城市里吸引他的不但是繁华,更有在乡村无法实现的梦想。

渴望成功、装着梦想的他就像家乡的棠岭港春潮一样,推着他走出家乡。他的第一站是在丰溪河畔的永丰镇安营扎寨,他学装修、搞工程,能吃苦、不

怕累,凭借自己的聪明才智,逐步实现了由装修到建筑开发的第一次转变。在上世纪九十年代广丰的城区第一轮大开发中,他承建了的芦林大市场,由此拉开了他从事工程建设的大幕,事业也迈上了一个个新台阶。

正当他在广丰干得风生水起的时候,他的内心却向往更大的市场与舞台,果断带领团队来到杭州,进军浙江市场。浙江开放的市场、激烈的竞争,让初来乍到的他感到了压力,但他想,只要肯拼、肯干、肯想,脚踏实地就一定做出一点事情来。凭着这样一股劲,他积极转型,放弃了直接承包工程的方式,转而加强与大型国有建筑企业进行全方位的合作,并慢慢在杭州站稳了脚跟。

来杭州的这些年,他通过与杭州市交通工程集团、浙江省交工集团、中铁十七局第六工程有限公司、中铁四局第二工程有限公司等大型国企合作,经过多年的合作,良好的信誉、吃苦耐劳的品格,获得了合作方的充分肯定。

通过前期的合作,业务已经由浙江省逐步拓展至全国。他目前有浙江台州市仙居县椒江武义公路仙居朱溪至白塔段工程PPP项目六工区、贵州省都匀至安顺公路第T16合同段路基工程G标等在建工程,总工程额超2亿元人民币。

富而思进,逐梦的脚步更加坚实。从丰溪小镇到杭州古城,他梦想在更广阔的热土地上开花结果,凭着敢想、敢拼、敢闯的这股劲,凭着吃苦耐劳、诚信乐观的品格,他事业钱塘江的潮水一样,有跌宕起伏,却奔腾向前。

“做企业要常怀感恩之心,感恩每个曾经帮助自己的人。做事一定要忠,为人一定要孝。”是他这些年在外面闯荡的人生信条,更是他为事业的原则。作为一名政协委员和杭州商会的成员,他积极为家乡企业赴杭发展牵线搭桥,借助杭州商会这个平台,他把广丰的建筑企业引入杭州,并与在杭大型国企进行对接,既学习他们的先进管理经验,也为广丰的劳务输出寻找一个更大的平台。

“一支独秀不算春,百花齐放满园春,大家好才是真的好。”他是这么想更是这么做的。他说,每次回下社村,看到家乡的孩子上幼儿园不便、条件也很简陋,这件事让他很是牵挂。他说,孩子是未来与希望,如果下一步要为乡亲们做点什么的话,他一定会尽自己的所能,为家乡的孩子建一所好的幼儿园,让他们也能在家门口上受到最好的学前教育。说这话的时候,他的眼光闪着光芒,坚定而温柔。

市妇联家政服务技能培训进乡村活动在桐畈镇启动

本报讯 为进一步提高贫困妇女的就业能力和脱贫能力,帮助妇女群众在家门口学习就业技能,5月18日,抗疫战疫·巾帼在行动——上饶市妇联家政服务技能培训进乡村启动仪式在我区桐畈镇举行。市妇联副主席程秀琴出席启动仪式。

在简单的启动仪式结束后,举行了技能培训班。此次培训是“送技能”的内容之一,市妇联邀请了经验丰富的家政老师,为30名妇女群众开展为期10天的母婴护理知识培训,培训结束后,考核合格的学员可获得结业证书和母婴专项能力证书。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年,为扎实推进巾帼脱贫,提高贫困妇女脱贫能力,市妇联转思路、转作风,坚持干部下沉、工作下沉、活动下沉、宣传下沉,大力开展“抗疫战疫·巾帼在行动”系列活动,为贫困妇女送政策、送技能、送岗位、送服务、送健康、送关爱。下一步,市妇联还将陆续在全市乡镇、农村开展家政服务、美容美发、西点制作、来料加工等各类适合妇女的实用技能培训,把就业技能多形式、多渠道送到妇女群众的身边,帮助妇女群众脱贫增收。

本报讯 记者曾萍艳报道:横山镇党委、政府切实加强领导,高度重视,多措并举,把提升农村人居环境作为建设美丽宜居乡镇的重要抓手,在辖区内全面实施治理“脏、乱、污”专项行动,切实提升农村人居环境质量。

今年以来,横山镇把推进人居环境整治作为提升人民群众幸福指数的一件大事来抓。镇村两级多次召开专题会议,部署落实上级有关会议精神。各驻村领导、村两委干部上门入户宣传倡议“门前三包”政策,大力提高民众对政策的知晓率。通过网格化管理,将责任牌上墙等措施,营造居民共同监督,共同参与人居环境整治的良好氛围。同时,充分发挥基层党员、妇女代表等联系群众作用,全面推开与重点突破相结合,充分利用便民微信群、宣传栏、入户发放宣传手册等形式,多维度、广范围的宣传,激发群众参与的积极性。

该镇在专项整治行动中进一步加大宣传教育工作力度,按照上级有关标准要求,对标对表,加强配合协调,严抓整改落实到位。重点对廿四都、廿三都集贸市场秩序开展了综合整治,对乱设摊点、乱搭乱建、乱堆乱放等现象进行规范监管。并积极发动党员干部和群众共同参与植树、清理河道、庭院打扫为主要内容的“净化环境、美化家园”活动。整合规划执法相关部门的工作力量,对违章建筑进行强制拆除。此外,各村居积极开展“清洁家庭”评比活动,每季度评选出一批“清洁家庭”,并将评选结果以“红黑榜”的方式进行公示,对评选出的“清洁家庭”上户授牌,发放物质奖励,增强“清洁家庭”的荣誉感。

横山:整治人居环境助力乡村振兴

区人武部组织民兵参与城市「双创」活动

本报讯 记者张贵华报道:5月22日下午,区人武部从全区民兵中选出108名党、团员民兵骨干,在区民兵训练基地组织了一次特别的“党团活动”。区人武部政委牟志义出席活动并讲话。本次活动的主要目的是,发动党、团员民兵骨干到一线参与全区创建国家卫生城市及全国文明城市活动中,成为我区“双创”活动中的一支重要力量。

据了解,区人武部在城市创建活动中,主动请缨,积极投入到当前我区“双创”活动中去,并发挥自身优势,配合城市执法单位和社区干部,对交通干道和小区的环境卫生进行督导检查,对检查中发现问题进行劝导。

活动开始之前,对全体民兵进行一次集中思想教育,区交警大队派出教官对全体民兵进行了现场培训。牟志义发表了即席讲话。他要求,广大民兵要充分认识到参与城市创建的重大意义,融入经济社会发展的职责所系;要加强纪律性,做到行为规范、文明劝导、宣传政策、态度端正,不得在劝导中使用不文明语言等。

培训完毕后,全体民兵们列队在区人武部领导的带领下,扛着旗子,佩戴红袖标,喊着口号,从民兵训练基地走上街头。然后各路民兵按照事先分工,走向自己的任务区。他们的出现,引来不少市民纷纷拍照,民兵队伍成为城市创建的一道风景线。

广丰马家柚套袋热销

本报讯 刘仁和报道:日前,广丰广大果农们自发行动起来,积极掀起购买马家柚套袋的热潮,区农产品电商运营中心精心准备的3000万个“柚子哥”牌马家柚套袋,由于价廉物美,在短短的几天里,就售出“柚子哥”牌马家柚套袋1000余万个,虽然每个只赚0.005元,但微利赢市场,这家农企今年新添经营马家柚套袋项目,到目前为止,就已增收5万余元。

据悉,广丰马家柚的柚果在生长过程中经过套袋后,既改善了马家柚果实的外观品

质,又促进了马家柚果实的转色,还显著减少了马家柚果品的农药残留量,同时有效防止马家柚果实的日灼,从而进一步提升了马家柚果实内在的品质,套袋能显著增加马家柚果肉番茄素的积累,果肉由淡红色变成红色,营养物质积累更丰富,到采摘时洁净、光滑、鲜亮,上市后,经过套袋的马家柚比没有套袋的马家柚,每斤可增收1—2元,所以广大果农加大投入对马家柚进行套袋,为马家柚增产又增效打下坚实的基础。

 **广丰县人民医院**
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧